



KAMARAI HÍRLEVÉL

AZ ORSZÁGOS MAGYAR VADÁSZKAMARA BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI TERÜLETI SZERVEZETÉNEK LAPJA



ELNÖKI KÖSZÖNTŐ

2

FÉNY

3

VÁLTOZÁSOK...

4

TOP10

GÍMBIKA TRÓFEÁK

6

TOP5

DÁMBIKA, ŐZBAK TRÓFEÁK

8

VADÁSZKUTYÁS

VADÁSZAT

13

GUMICSIZMA

14



TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

Immár túl vagyunk az őszi vadászati szezon dandárján és az év vége közeledtével rövid betekintést adunk a Kamara Területi szervezetének második féléves történéseibe.

Megállapíthatjuk, hogy a Hírlevél online átállása zökkenőmentesen lezajlott. Senkitől nem érkezett panasz, bejelentés, észrevétel a papír alapú kiadvány hiányával kapcsolatban. Terjedelmét tekintve lehet még előnyöket is jelenthet az új forma, mert több információ is eljuttatható lesz így, mint a hagyományos nyomdai formában.

Az őszi végével több vármegyei trófeaszemlén vehettünk részt, amely kapcsán ismételten megállapíthatjuk, hogy büszkék lehetünk térségünk nagyvadállományának minőségére. A gímszarvasok ez évi legszebb trófeáiban Nemesnádudvaron a Nimród Vt. területén, a dámszarvasokban pedig a KEFAG Zrt. által szervezett tompai trófeamustrán gyönyörködhattunk. Kiváló alkalom volt együtt lenni elejtőkkel, vadgazdákkal megbeszélni a szezon eseményeit, ilyen körülmények között is ismételten megadni a tiszteletet az elejtett vadaknak.

Közösségünk kiemelkedő eseménye volt a szeptember 9-én megrendezett 30. Megyei vadásznapi, első alkalommal Petőfiszállás Pálósszentkút kegyhelyén.

Ez úton is ismételten szeretném megköszönni a Pálos Rend helyi képviselőinek a felajánkozást, amellyel befogadta a Vármegyei vadásztársadalmát a varázslatos, évszázados múlttal rendelkező szakrális környezetébe.

Köszönet illeti természetesen a szervezéssel járó temérdek munkáért a lelkes házigazdákat, a Petőfiszállási Róna Vadásztársaságot, valamint Petőfiszállás Önkormányzatát, külön Szász János urat, 2023. évben Bács-Kiskun Vármegyében az Év polgármestere díjjal kitüntetett polgármesterét, végül, de nem utolsó sorban a Kegyhely áldozatos szorgalmú rendi szerzetes atyáit!

A Vadásznapi elhangzott gondolataimat ismételve, „természeti környezetünkben talán az időjárás az, ami gyakran megkeseríti mindennapjainkat amikor szélsőséges körülményeket teremt. Ilyen volt például az elmúlt évi aszály, ami szerencsére idén nem ismétlődött

meg, de a klímaváltozás környezetre gyakorolt negatív hatásai egyre szembetűnőbbek. A rossz hír az, hogy a Homokhátság a legveszélyeztetettebb tájegység a szárazodás tekintetében. A jelen és a jövő generációjának feladata keresni a megoldást a sivatagosodás negatív hatásának mérséklésére. Addig is meg kell találnunk az arany középutat az optimális vadlétszám és az adott terület vadeltartóképségségének biztosítása érdekében úgy, hogy az minden érdekelt fél számára elfogadható legyen.

Területi Szervezetünk célja pedig továbbra is az, hogy közvetve, elsősorban a pályázati lehetőséget a vadászatra jogosultak részére biztosítva megőrizzük térségünk méltán híres vadállományának minőségét”.

Ebben az évben újból kiírásra került a hivatásos vadászok eszközbekészítésének központi pályázata, amelyre ismét nagy volt az érdeklődés. Az immár második alkalommal kiírt pályázatra vármegyénk vadászatra jogosultjai közül 57 pályázott 16,4 millió Ft támogatási igénnyel, további 11,9 millió Ft önrésszel összesen 28,4 millió Ft összegben. Az elmúlt évi pályázathoz viszonyítva ez némi visszaesést jelent úgy a pályázók számában (76%), mint az igényelt támogatási összeg tekintetében (60%).

Lezárultak a 2023-2024. évi Vadgazdálkodási Alap pályázata, melyben 47 vadászatra jogosult nyújtott be pályázatot, öt témakörben. A 47 pályázatból 30 került elfogadásra 39,5 millió Ft támogatási összeggel, 18,1 millió Ft önrész hozzáadásával, összesen 57,7 millió Ft értékben. Az elutasított 17 db pályázat közül 4 formai hiba miatt, 13 pedig forráshiány miatt került elutasításra.

A 30 nyertes pályázat közül 12 db a vadászterület vízellátását javító beavatkozás, 12 db ragadozó gyérítésre csapdapark létesítése, 3 db táplálkozó- és búvóhely kialakítása, 2 db évelő zöldtakarmány telepítése és 1 db fácán és fogoly gazdálkodás fejlesztése témakörben került elfogadásra.

Idén is kihasználtuk az Országos Magyar Vadász Kamara által kiírt pályázatokból, a kiemelt kamarai tevékenységek közül az „Ismerd meg a vadászokat” ifjúság nevelő program adta lehetőséget. 90 természet iránt érdeklődő, rászoruló gyermek számára 5 napos bentlakásos vadásztáboroztatást a Kefag Zrt. Vackor Vár Erdei Iskolájában, a mi finanszírozásunkban, illetve tovább folytattuk a Hajósi Barokk Kastélyban berendezett Állandó Vadászati Kiállításunkra 1000 gyermek belépőjegyének átvállalását.

Nem hagyhatom szó nélkül a számos, a vadászatot érintő nagy horderejű változást, ami pozitívan érintette úgy az egyéni vadászokat, mint a társaságok életét. Ilyen többek között az elektronikus képátalakító eszközök használatával kapcsolatos eljárásrend módosulása, a vad-gépjármű ütközések autópályát-, autótutat érintő jogszabályi módosítása, az ifjúsági vadászat engedélyezésének korhatár változása, a hivatásos vadászok területi korláthoz kötött kötelező alkalmazásának enyhítése vagy akár a hangtompító használatának engedélyezése. November 1-jétől már a jelzett törvényi módosításokra teljes körűen hatályosak az október 16-án megjelent rendeletben rögzített változások. Aktuálisan, a rendelet megjelenését követően, október 20-án vettünk részt a Kamara képviselőjében az ennek apropóján a Vármegyei Kormányhivatal által, első sorban a vadászatra jogosultak tájékoztatása céljából szervezett rendezvényen, amelyen többek között dr. Bilonka Béla ügyvéd tartott e tárgyban érdekesítően színes előadást.

Sikeresen lezajlott az elmúlt évben megkezdett, ez évben már teljes körű, hivatásos vadászok rendészeti vizsgájának megújítása, a Vaskúti Kossuth VT vadászházában. A vizsgával zárult tanfolyamon 160 fő hivatásos vadász vett részt. Területi szervezetünk a tanfolyam megszervezésén túl anyagilag is támogatta az esemény lebonyolítását.

Ez évben Baranya vármegyei Területi Szervezetével, mint házigazdával és a Mecsekerdő Zrt. stratégiai partnerségével 2023. július 19-20-án Hosszúhetény-Kövestetőn került lebonyolításra a Hivatásos Vadászok Országos Szakmai Versenyének döntője.

A magas színvonalú versenyen a Gemenc Zrt. hivatásos vadásza Polyák Béla Tamás Vármegyéni képviselőjében az előző évhez képest egy helyezést javítva a 7. helyen végzett. Ez úton is ismét gratulálunk a szép eredményhez!

TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

Az év vége közeledtével ismételten azt kívánom, hogy fordítsunk egy kicsit több időt családunkra, szeretteinkre, barátainkra, egymásra!

Kívánok hozzá mindannyiunknak erőt, egészséget, békességes boldog ünnepeket, reményteljes új esztendőt!

Vadászüdvözzel:

Koczka Zoltán
elnök

FÉNY

NAGYRABECSÜLT VADÁSZTÁRSAK!

Miközben ezeket a sorokat írom még javában Advent van, annak a készületnek az ideje, amit arra számunk, hogy majd befogadhatunk az Üdvözítőt, felismerve Őt abban az egyszerű Gyermekekben, aki a jászolban fekszik. Ez Karácsony misztériuma, amelynek jobb megértését számos jelkép segíti. Ezek közé tartozik a fény, amely rendkívül nagy lelki jelentőséget hordoz – nem véletlenül rakják milliószámra az utcák, terek minden négyzetcentiméterébe.

Karácsony ünnepe a Földnek ezen a félgömbjén egybe esik a téli napfordulóval, amit követően fokozatosan hosszabbá válik a nappalok világossága. Ez hozzásegít bennünket ahhoz, hogy jobban megértsük a sötétséget fokozatosan legyőző fény témáját. A fény jelképe olyan valóságot idéz fel, amely az ember legbensőbb énjét érinti: a jó világossága legyőzi a rosszat, a szeretet leküzdö a gyűlöletet, az élet győzelmet arat a halál felett. Karácsony erre a belső fényre, erre az isteni fényre emlékeztet, mivel újból és újból hirdeti Isten szeretetének végleges győzelmét a bűn és a halál felett. Az a csillag, amely megmutatja az utat az embereknek, akik a sötétség és a világ veszélyei közötti vándorok, és elvezeti őket Isten megígért és Jézus Krisztusban megvalósított üdvössége felé, ugyanezt a fényt sugározza.

Miközben örömmel készülünk családjainkban az Üdvözítő születésének megünneplésére, és miközben egy bizonyos modern és fogyasztói kultúra arra törekszik, hogy eltüntesse Karácsony megünnepléséből a keresztény jelképeket, mindnyájan kötelezzük el magunkat arra, hogy érvényre juttassuk a karácsonyi hagyományok értékét, amelyek részét képezik hitünk és kultúránk örökségének, hogy azokat átadhassuk az új nemzedékeknek. A városok utcáit és tereit megvilágító csillogó fények emlékeztessenek bennünket arra, hogy van egy másik, a szem számára láthatatlan fény, de amely szívünket ragyogja be. Miközben csodáljuk a fényt, gyertyát gyújtunk a templomokban, vagy felkapcsoljuk a betlehemi jászol és a karácsonyfa fényeit otthonainkban, nyíljon meg szívünk a valódi lelki fény számára, amely minden jóakarátú emberhez eljut. A velünk való Isten, aki Szűz Máriától Betlehemben született meg, legyen életünk vezércsillaga. Ő az a Csillag, amely soha nem tűnik le az égről, aki erőt ad nekünk, hogy mindig az igazság és a szeretet útján haladjunk előre. Éljük meg még fokozottabb buzgósággal ezeket a Karácsonyt megelőző utolsó napokat, és arra buzdítom a kedves Vadásztársakat, hogy miközben lázasan készülődnek Üdvözítőnk közelgő születésének megünneplésére, tartsák ébren lelkükben a misztérium előtt hódoló csodálatot.

Áldott karácsonyt kívánok Mindenkinek, vadásztársak:

Mészáros István atya

VÁLTOZÁSOK...



Kedves olvasók, tisztelt Vadásztársak! Minden Kamarai Hírlevélben be szoktunk számolni az Egyesületünk tevékenységéről, programjainkról, most mindezek mellett pár gondolatot szeretnék megosztani Önökkel, Veletek.

Az idei évben újra neki rugaszkodtunk, hogy megszervezzük a Bács-Kiskun Vármegyei Vadászbálat. A korábbi évek sikeres rendezvényeit a COVID megtorpantotta, nem mertünk nagyobb létszámú rendezvényt hirdetni, hisz olyan sok volt a bizonytalanság, napról napra változtak a szabályok és a lehetőségek is. Minden változott, a járvány után sem tért minden vissza a régi kerékvágásba, ezt érezzük mindannyian. Még az Egyesületen belül is érzékelhető, hogy döcögősebben tudunk rendezvényeket szervezni, a jótékonyági felhívásokra is nehezen válaszolnak az emberek. Szerencsére akadnak kivételek is. Lélekemelő volt részt venni Karcagon egy jótékonyági koronglövészetten, ahol a vadász társadalom megmutatta, hogy igenis van összetartás köztünk, ennek eredményeként pedig egy gyermek sürgős műtétjét sikerült megvalósítani Bécsben. Nehéz sokszor megtalálni az egyensúlyt a magánélet és a közösségért vállalt szerepeink közt. Én úgy tapasztalom, hogy sokszoros energiát kap vissza az ember, ha nem mindig csak magát helyezi előre.

Nyáron egy új programon vettünk részt a Vadászölgyekkel, élmény festésre mentünk. Igaz senkinek nincs köztünk gyakorlata ebben, de nagyon lelkesen vágunk bele. A „Fessünk Együtt” instruktora sokat segített és megtapasztalhattuk, hogy a művészet lehet izgalmas és szórakoztató is. A színek keverése, az ahogy a vászon egyre élettelibbé válik az ecsetvonások után mindannyiunknak adott új élményt.

Mint kiderült a Vadászölgyek a puska mellett az ecsettel is ügyesen bánnak, az elkészült festményeket mindenki büszkén vitte haza.

Családi napunkat Solton töltöttük, ahogy Gémes-Csonka Edina és férje láttak vendégül minket. A finom ebéd után volt lehetőségünk több pinceszet borait is megkóstolni. Egy igazán változatos és hangulatos napot töltöttünk együtt.

November 25-én Kiskörösön rendeztük meg a megyei Vadászbálat a Thermál Étteremben, ahol a vadgasztronómia mellett főszerep a kötetlen szórakozás volt. Jó látni az Egyesületen belüli összefogást, sok tagunk kivette a szervezésben a részét. A hajnalig tartó mulatáshoz a talpalávalót a balástyai Coctail Band szolgáltatta. Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a segítséget, a nagylelkű felajánlásokat, melyek által értékes tombola nyeremények találtak gazdára. A bál bevételét, mint mindig, a gyermek programokra fogjuk fordítani.

Az év végén is lesz még lehetőségünk karitatív programokon részt venni, az Országos Jótékonyági Vadászatra megkezdődött a regisztráció, bízunk benne, hogy idén is értékes és hasznos adománnyal tudjuk segíteni a kecskeméti Gyermekosztály gyógyító munkáját.

Minden kedves Vadásztársunknak áldott karácsonyt, és sikerekben gazdag új esztendőt kívánok!

Dávid Réka
elnök

Bács-Kiskun M. megyei Vadászölgyek Egyesülete

JOGSZABÁLYVÁLTOZÁSOK A VADÁSZATOT ÉS VADGAZDÁLKODÁST ÉRINTŐEN



A vadászatra jogosultak részére 2023. október 20-án tartotta szakmai értekezletét a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal a vadászatot és vadgazdálkodást érintő jogszabályváltozások aktualitásaival összefüggésben.

A vadászati hatóság kezdeményezésére, a területi vadászkamara és a vadászszövetség operatív közreműködése mellett megrendezett eseményen a résztvevők létszáma is jól mutatta a téma időszerűségét. A rendezvény tiszteletbeli vendége, Pechtol János, az Országos Magyar Vadászati Védegylet ügyvezető elnöke köszöntőjében hangsúlyozta: napjainkban az információáramlás, szakmai tapasztalatcsere, az egyes szervezetek közötti együttműködés is nélkülözhetetlen része az eredményes vadgazdálkodásnak, ugyanúgy, mint a jogalkotó azon törekvése, mellyel a jogszabályváltozások révén életszerűbbé teszi és támogatja a jogosultak működését.



Az eseményt Szabó Rita, a Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának vezetője nyitotta meg, aki kiemelte, hogy a vadászat és a vadgazdálkodás egymástól elválasztandó rendszer. A vadgazdálkodás, amellyel, hogy folyamatosan, számos társadalmi, gazdasági, környezeti változásokkal néz szembe, egy szakmailag is komplex keretrendszerben kell működjön, törvényileg erősen szabályozott tevékenységként. Hangsúlyozta a területi vadászati hatóság szakmai felelősségvállalásának súlyát, mely egyúttal az egyik záloga is annak, hogy a vadállomány védelme és a fenntartható, okszerű és jogszerű vadgazdálkodás biztosítható legyen.

A Kormányhivatal területi vadászati hatósága képviseletében, Szabó János osztályvezető tartott előadást a vadászati törvény és végrehajtási rendelet változásaival összefüggésben, majd Dr. Bilonka Béla szakmai tájékoztatása alapján számos, hasznos információval lettek gazdagabbak a résztvevők, akiknek konzultáció során is lehetőségük nyílt a felmerülő kérdéseket tisztázni.

A rendezvényen részt vett, Koczka Zoltán, az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun vármegyei területi szervezetének elnöke, valamint Dr. Szigethy Béla alelnök, a vadászszövetség területi szervezetének fővadásza is, akik egyetértettek abban, hogy a Kormányhivatal szervezésében megrendezett értekezlet nagymértékben hozzájárul a vadászatra jogosultak jogkövető magatartás iránti elkötelezettségének támogatásához.

**Bács-Kiskun Vármegyei
Kormányhivatal**



TOP 10 GÍMBIKA TRÓFEÁK 2023.

Bemutatjuk Bács-Kiskun vármegye 111 vadászatra jogosultja területén terítékre került tíz legmagasabb pontszámú gímbika, valamint öt legjobb dámbika és őzbak ez évi sorrendjét terítékfotókkal illusztrálva.

A legjobb gímbikák – egy kivételével – a 303. számú Illancs-bácskai vadgazdálkodási tájegységben estek, ahol évek óta rendezünk a jogosultakkal közösen gímgazdálkodással kapcsolatos kerekasztal beszélgetéseket, hullott agancs szemléket és trófea kiállításokat a közös szakmai munka jegyében.

Gratulálunk az elejtőknek, a vadgazdáknak és a mindennapos terepi munkát végző hivatásos vadászoknak a trófeákhoz.

Vadászüdvözzettel:

Kammermann Péter

tájegységi fővadász, Duna-Tisza közti Vadgazdálkodási Táj táji vezetője



GÍMBIKA I.

Vadászatra jogosult neve:
Margittaszigeti Vt. Mohács-Sárhát
Pontszáma: 235,05
Tömeg: 11,11 kg



GÍMBIKA V.

Vadászatra jogosult neve:
Kékhegyi Vt. Sükösd (Elhullva találták)
Pontszáma: 226,05
Tömeg: 11,43 kg



GÍMBIKA VI.

Vadászatra jogosult neve:
Jánoshalmi Vt.
Pontszáma: 225,51
Tömeg: 11,61 kg



GÍMBIKA VII.

Vadászatra jogosult neve:
Jóbarátok Vt. Dunafalva
Pontszáma: 225,48
Tömeg: 11,51 kg



GÍMBIKA II.

Vadászatra jogosult neve:
 Varjaserdő Vt. Rém
 Pontszáma: 229,57
 Tömeg: 12,42 kg



GÍMBIKA III.

Vadászatra jogosult neve:
 Nemesnádudvari Nimród Vt.
 Pontszáma: 228,12
 Tömeg: 11,56 kg



GÍMBIKA IV.

Vadászatra jogosult neve:
 Gemenc Zrt. Hajós-homok
 Pontszáma: 228,04
 Tömeg: 12,85 kg



GÍMBIKA VIII.

Vadászatra jogosult neve:
 KEFAG ZRT. Császártöltés
 Pontszáma: 224,90
 Tömeg: 10,99 kg



GÍMBIKA IX.

Vadászatra jogosult neve:
 KEFAG ZRT. Bugac
 Pontszáma: 224,50
 Tömeg: 10,58 kg



GÍMBIKA X.

Vadászatra jogosult neve:
 Nemesnádudvari Nimród Vt.
 Pontszáma: 224,47
 Tömeg: 10,85 kg

TOP5 DÁMBIKA TRÓFEÁK 2023.



DÁMBIKA I.

Vadászatra jogosult neve:
Zsanai Vt.
Pontszáma: 206,49
Tömeg: 5,53 kg



DÁMBIKA II.

Vadászatra jogosult neve:
KEFAG ZRT. Kelebia
Pontszáma: 206,27
Tömeg: 5,36 kg

TOP5 ŐZBAK TRÓFEÁK 2023.



ŐZBAK I.

Vadászatra jogosult neve:
Felsőszentiváni Vt.
Pontszáma: 158,93
Tömeg: 594 g



ŐZBAK II.

Vadászatra jogosult neve:
Kunbajai Kittenberger Kálmán Vt.
Pontszáma: 158,43
Tömeg: 606 g



DÁMBIKA III.

Vadászatra jogosult neve:
KEFAG ZRT. Kelebia
Pontszáma: 206,12
Tömeg: 5,27 kg



DÁMBIKA IV.

Vadászatra jogosult neve:
KEFAG ZRT. Kelebia
Pontszáma: 205,30
Tömeg: 5,32 kg



DÁMBIKA V.

Vadászatra jogosult neve:
KEFAG ZRT. Bugac
Pontszáma: 203,80
Tömeg: 4,68 kg



ŐZBAK III.

Vadászatra jogosult neve:
Vajasmenti Vt. Dusnok
Pontszáma: 154,40
Tömeg: 615 g



ŐZBAK IV.

Vadászatra jogosult neve:
Borotai Vt.
Pontszáma: 150,35
Tömeg: 572 g



ŐZBAK V.

Vadászatra jogosult neve:
Kunsági Gazdák Vt.
Pontszáma: 147,33
Tömeg: 564

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI LŐVERSENYEK 2023. MÁSODIK FÉLÉV

A 2023. évi löversenyek a megyei vadászok lőkészségét igazolva rendszerben, minden alkalommal sportszerűen, jó hangulatban teltek el. Köszönet a lőtereknek a körversenysorozat problémamentes megszervezéséért. Külön köszönet a Vármegyei Vadászakamara szervezési és anyagi támogatásáért.

A löversenyeken a megmérettetést vállaló vadászok a megyénkbeli vadászközösségünket képviselték. Reméljük a következő évben tovább ápolhatjuk a sok éves lövészeti hagyományainkat vármegyénkben.

A MÁSODIK FÉLÉ VERSENYEI: KÖRVERSENYEK „SZT. HUBERTUS” NAPHOZ KAPCSOLÓDÓ LŐVERSENY.

A négyfordulós körversenysorozat összesített eredményei alapján (a három legjobb eredmény kerület értékelésre)

HELYEZETTEK:

Női kategória:

I. Kovács Sörös Mirjana	225/165
II. Dr. Aranyászné Zsikla Adrien	225/88

Szuperveterán:

I. Szurovecz István	225/137
II. Csordás József	225/120
III. Oláh József	225/92

Veterán:

I. Fehér Péter	225/181
II. Gál Sándor	225/177
III. Kárpáti Lajos	225/144

Senior:

I. Kovács Endre	225/204
II. Szarka József	225/198
III. Dr. Aranyász Csaba	225/173

A körversenysorozat az alábbi helyszíneken és időpontokban került megrendezésre:

1. Tiszakécske, május 13.
2. Gemenc Zrt., július 08.
3. Kiskunmajsza, szeptember 30.
4. Kunfehértó, október 07.

A kunfehértói verseny este, fényszórós megvilágított pályákon került megrendezésre, amely külön élményt jelentett a versenyzőknek, amit MEGKÖSZÖNÜNK! Az összesített eredmények díjai a 2024. évi nyitó versenyen kerülnek átadásra Tiszakécskén.

A Bács-Kiskun Vármegyei koronglövő verseny 30. alkalommal került megrendezésre a TISZAKÉCSKEI ÁRKUSI lőtérén AUGUSZTUS 19-én.

A színvonalas megnyitó - a Bácska Vadászklubt Egyesület biztosította folyamatosan a zenei kíséretet ASARTI SZABÓ ANDREA énekművész gyönyörű hangja tette emlékezetessé a megnyitót. VADÁSZHIMNUSZ, ÁVE MARIA énekeivel. Köszöntőt mondott KOCZKA ZOLTÁN az OMVK Bács-Kiskun Vármegyei Területi Szervezetének és a Vadászszövetségnek elnöke, ISTVÁN ATYA lélekmelengető felhívása jelezte, mennyire fontos a békés, baráti együttélés e zavaros világunkban, majd MEGÁLDOTTA A VERSENYT ÉS A VERSENYZŐKET.

A 100 korongos versennyel kapcsolatos ismertetőket ifj. Fésűs Sándor mondta el, külön felhívta a figyelmet a balesetmentes versenyzésre és a versenyszabályok betartására.

Erre a versenyre VENDÉGKATEGÓRIÁT is meghirdettünk. A vendégek egységesen gratuláltak a nem mindennapi rendezéshez, amit természetesen megköszöntünk. A versenyzők és a helyi rendezők nevében, én szintén megköszönöm a Vármegyei Vadászakamarának a verseny lebonyolításához és az ünnepélyes hangulathoz nyújtott szervezést és a támogatásokat!

SZENT HUBERTUS LŐVERSENY HELYEZETTJEI: BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI VERSENYZŐK:

NŐI SKEET 25 korongra

I. Kovács Sörös Mirjana	25/22
II. Kripóczki Bohus Ágnes	25/15
II. Kovács Vivien Diána	25/10

NŐI VERSENY 100 korongra

I. Kovács Sörös Mirjana	100/83
II. Kripóczki Bohus Ágnes	100/51
III. Kovács Vivien Diána	100/37

SZUPERVETERÁN:

I. Gál Sándor	100/79
II. Csordás József	100/78
III. Szurovecz István	100/76

VETERÁN:

I. Fehér Péter	100/89
II. Dr. Dósa Béla	100/82
III. Kárpáti Lajos	100/71

2023. ÉVI VÁRMEGYEI VADÁSZNAPI KITÜNTETETTEK NÉVSORA

PÁLOSSZENTKÚT, 2023. SZEPTEMBER 9.

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE VADGAZDÁLKODÁSÁÉRT DÍJ:

Szabó Rita

VADÁSZKAMARA ÉRDEMÉRME KITÜNTETÉS:

Szabó János

Rigó Mihály

NIMRÓD VADÁSZÉREM KITÜNTETÉS:

Bajáki Imre Vilmos

Ifjú Fésűs Sándor

Frikk László

Klinkó Imre

Vér István

GRÓF NÁDASDY FERENC

EMLÉKPLAKETT KITÜNTETÉS:

a Petőfiszállási Róna Vadásztársaság

HUBERTUSZ KERESZT

GYÉMÁNT FOKOZAT:

Miklós Károly

HUBERTUSZ KERESZT

ARANY FOKOZAT:

Boros Lajos

idősebb Csenki Sándor

Iványi Árpád

idősebb Kovács István

Lajos Attila

Magony Ferenc

Móczár László Sándor

Pásztor József

Pokomándy Ferenc

ifjú Vasaji László

„A” KATEGÓRIA:

I. Komáromi Márk 100/97

II. Szarka József 100/97

III. Kovács Endre 100/96

„B” KATEGÓRIA:

I. Csordás Zoltán 100/86

II. Szabó Lóránd 100/83

III. Palatinus Róbert 100/79

VADÁSZ-AMATŐR:

I. Paragi Károly 100/90

II. Dávid Sándor 100/88

III. Szabó Zsolt 100/84

CSAPATVERSENY:

I. „Földművesek”: 282 pont.

Szarka József, Zsigó Imre, Csenki Sándor, Tót Gábor

II. Köszolg SC: 281 pont

Zöldág János, Kovács Endre, Fehér Péter, Kovács Sörös Mirjana

III. „Négy Muskétás”: 265 pont

Biber Bálint, Szegedi József, Paragi Károly, Freschli Gábor

A BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI EGYÉNI ELSŐ HELYEZETTJEI AZ ALÁBBI KÜLÖNDÍJBAN RÉSZESÜLTEK.

Női: Kovács Sörös Mirjana a Kecskeméti Petőfi Vt. területén
őz tarvad vadászat, elvitellel.

„A” kategória: Komáromi Márk a Gemenc Zrt. területén
szarvas tarvad vadászat.

„B” kategória: Csordás Zoltán a Móricgáti Berek Vt. területén,
dám tarvad vadászat.

Vadász-amatőr: Paragi Károly a KEFAG ZRT. területén
szarvas tarvad vadászat.

A különdíjak a Vármegyei Vadásznapi ünnepségen kerültek átadásra.

A különdíjakat a résztvevők nevében tisztelettel megköszönjük!

Sajnálatos, hogy a kb. 6-7 perces igénybevevő a helyezetteket ismer-
tető szpiker általi beolvasás nem kapott engedélyt az ünnepségen!

Ez a harminc évi hagyománynak vetett véget!

Üdvözlettel:

Fésűs Sándor
Lövészeti Bizottság Elnöke

KINOLÓGIAI BIZOTTSÁGI BESZÁMOLÓ

Örömmel fogadom, hogy a vadászkutya gyakorló napokat nagy érdeklődéssel várják. Ebben az évben is kihasználtuk az apróvad szezonon kívüli időszakot. A meghirdetett tanfolyamokon jó hangulatú vadászias légkörben gyakoroltuk a legfontosabb szituációkat, mint például a megtalált vad feltétlen felvételét és kézbe juttatását.

Igen, ez a feladat is egyszerűnek és természetesnek tűnik mindenki számára, azonban meglepődünk és elítéljük azt a vadászkutya amelyet esetleg nem veszi fel, leteszi a vadat. Ez teljesen jogos is a vadásztársaktól, hiszen a vadászat jelenlévő vadászkutyaától elvárás a lőtt vad elhozatala még ha esetleg ki is hült már. Ez a tulajdonság egy része a szülőktől öröklődik, másrészt a tudatos, gondos almot nevelő gazdák munkájának köszönhető és nem szabad elfelejteni a céltudatos felnevelést sem. A kutyák tanítását folyamatosan végezzük és rendszeresen ismételve könnyen tudjuk az általunk kívánatos feladathoz szoktatni. Itt emelném ki, hogy aki nem foglalkozik vadásztársával nem is várhat tőle semmit. „Ki mint veti ágát, úgy alussza álmát!” A vadászaton tapasztalható kutyák által elkövetett hibák gazdájuk nevelésének az eredménye.

A vizslások minden vadászati helyzetet felölelő versenye a Mindenes Vizsla Verseny. Ilyen versenyt szervez minden évben az Országos Vadász Kamara a magyar vadászkutya vadászok számára. A rendezvény egy versenysorozat, mely során Magyarország vizslás vadászaik mérik össze



tudásukat, felkészültségüket. Idén Bács-Kiskun Vármegye két vadásztársunkat delegálta az előzetes kiválasztás alapján Szikinger Jánost, Baja-Bem Utcai Rumli nevű vadásztársával és dr. Földeáki Pétert, Csővárberki Gőgös vadásztársával. Gratulálunk nekik a felkészüléshez!

Ebben az évben a vadászkutya vadászokat egy közös vadászatra hívtuk össze a Kiskunhalasi Diána Vadásztársaság által felkínált területen. A rendezvényen nagy segítséget nyújtott a hivatásos vadászok, a vadászkutya bírók és segítők munkája. Az előzetesen kiválasztott terület minden vadász számára azonos feltételeket biztosított. A megjelent vadászok közül mindenkinek több lehetősége volt a lehető vadfajból elejteni pár kiváló egyed. Az időjárás amolyan vadászias volt, ha lehetett volna jobb időt választottunk volna. A vadak, a helyszín a vadászok és társaik odafigyelésével kiváló szórakozást biztosítottak minden jelenlévő számára. El kell ismerni, hogy a kutyák jobb teljesítményt nyújtottak, mint a puskát kezelő vadásztársaik, hiszen a kidolgozott madarak kisebb része került terítékre.

A hideg, erős széllel telt nap után büszkén állhatam a szép terítékénél és különös örömmel töltött el, hogy két vadásztársunk avatására is egy ilyen különleges alkalommal kerülhetett sor. A rendezvény színvonalát fokozta a Profi Dogs vállalkozás nevében felajánlott több hasznos és ünnepélyes ajándécsomag, melyet ezúton is köszönök.

A 2024. évben sem tétlenkedünk. Lehetőségeinkhez mérten tervezzük a vadászkutya gyakorlások folytatását. Páros évszám révén elkezdtük szervezését a már-már megszokott, múltra tekintő (vizslás vadászoknak szóló) Bácska Kupa szervezését. Vadászati Alkalmassági Vizsgákat is az igényeknek megfelelően fogjuk megtartani, melyhez a jelentkezéseket folyamatosan várjuk a bacskinologia@gmail.com címre. Az év zárását ismételten egy vadászkutya vadászattal szeretnénk zárni. Rendezvényeinkről szóló tájékoztatást az OMVK Bács-Kiskun Vármegyei Területi Szervezete honlapján lehet olvasni, vagy a megjelölt email címen érdemes személyesen kérni.

Füzesi Péter
Kinológiai Bizottság Elnöke



VADÁSZKUTYÁS VADÁSZAT

A rendezvény helyszínét és a segítséget a Kiskunhalasi Diána Vadásztársaság biztosította. A területen a takarás változatos volt, mert öreg tarlótól a zöldítésnek vetett kultúrák, friss szántók, fiatal repce és gabona táblák egyaránt megtalálhatóak voltak. Az elmúlt időszakban lehullott, régóta várt csapadék, mellett is jól járható területen kezdtük el a vadászatot.

A vadászat reggelén korai találkozó mellett már világosban nyitottuk meg a rendezvényt. Az elmúlt hónapokban tapasztalható talán túl meleg őszi időjárás ezen a napon megmutatta az évszak igazi arcát. A reggeli órákban még kismértékű szélben vadászhattak az indulók, azonban a délelőtt második felében feltámadt a szél. A vadász és vadásztársaik felkészültségét mutatta, hogy a reggeli eligazítás előtt ellenőrzött szükséges kellékek megtalálhatóak voltak. A vadászkutyáktól a nagy szél, a vadban dús terület komoly fegyelmet és koncentrációt követelt. A remekül repülő foglyok a viharos szélben kifejezetten nagy összpontosítást igényeltek a fegyvert kezelőktől. Az alkalom remek lehetőséget biztosított vadászkutyás vadászok munkájának bemutatására a képzettség, az összeszokottság, a kutya és vezetője közötti kapcsolat roppant érzékenységének és az összpontosításnak a megfigyelésére.

A vadászat alkalmával elhivatott vadászokat és társaikat láthattuk. A vadászkutyák magabiztosan lekeresték a szükséges területet ezzel segítve a vadászt a lövéshez. A vadászok sportszerűen biztonságosan eljárva lőttek az elbírált vadra. A vadászaton szép, kitartó vadmegállásokat láttunk, felkészülést biztosítva a vadász számára. A vadmegállást követően vezetőjét bevárva együtt közelítették meg a vadat, mely az utolsó pillanatig megbújít a növényzetben. A felrebbenés alkalmával a jó vezető már tudhatta a madár indulásának irányát, azonban a szél további változékonyságot nyújtott. A vadász fegyverét gyors mozdulattal vállához emelve próbálta röpképtelenné tenni a megtalált foglyot. Amennyiben a lövés sikeres volt és találatot látott a vadász, társát keresésre indította. A vadászkutya pattanásig feszülten várt a parancsra, nagy tempóval keresésre indult. Amennyiben szerencséje volt még szemét is használhatta, de orrára mindenképpen szükség volt a vad előkerítéséhez. A megtalált vadat vezetőjéhez vitte és átadva a közös sikert megkoronázta a zsákmányszerzés együttes öröme.

Amennyiben a vadász fegyverével nem talált célt kutyája megbocsátása mellett tovább folytatta a keresést. A további vadak megtalálása



tovább fokozta a hangulatot és embert, kutyáját együttesen próbára tette. A kiváló kutyák, a jól felkészült vadászok mellett Diána segítségével is szüksége volt és a megtalált foglyok kisebb részben kerültek terítékre.

Jó volt látni a vadásztársaink komoly érdeklődését a vadászkutyás vadászat iránt. Öröm volt tapasztalni, hogy a kutyák igazán sok vadat jeleztek, találtak és érdekes tapasztalni, hogy a remek fegyverek mellett a vadnak több esélye van.

A rendezvényen a kutyák és vezetőik munkáját bírók figyelték, akik az egész nap látható munkát értékelték. Az értékelés alapján egy sorrendet állítottunk fel a nap folyamán ezzel ösztönözve a felkészülés szerepét és a további képzés céljából hasznos észrevételeket nyújtottunk a vizslás vadászok számára. Az értékelés során a Profi Dogs (profidogs.hu) csapata támogatásával különböző ajándékokat tudunk átadni a vezetők számára.

A vadászat során nyújtott teljesítmény alapján a dobogót az alábbi vadászok foglalták el vadásztársaikkal. Pontazonosság miatt a 2. helyen két páros osztozott.

1. Pál János – Dunaegyházi Vadász Frida
2. Tarjányi Antal – Accord DK Venator Dursus és Csányi Szabolcs – Mágocsi Erdőjáró Alíz
3. Gombai Csaba – Hetény Vezér Capella

Ezúton gratulálok a vadászatot résztvevőknek köszönöm a segítő együttműködését a Kiskunhalasi Diána Vadásztársaság képviselőinek és a Profi Dogs vezetőjének, illetve a bírók egész napos munkáját.

Üdv a Vadásznak!
Tisztelet a Vadnak!

Füzesi Péter
Kinológiai Bizottság Elnöke

GUMICSIZMA

Szovjet katonatisztek Bajáról jöttek vendégként vadászni. Már ismerősként üdvözöltük egymást, hiszen nem első alkalommal jártak nálunk. Szovjet, rangjelzés nélküli katonai gyakorlóruha volt a vadászruhájuk. Hatalmas méretű, fekete gumicsizmát húztak lábaikra. Akkor, olyan hideg volt, hogy mi magyarok nem tudtunk mozdulatlanul megállni az eligazításkor, mert nagyon fáztak a lábaink. Folyamatosan, valamilyen tánc lépés-formát kellett végeznünk, hogy mozgásban legyünk, el lehessen viselni a nagy hideget.

A hazai vadászok a muris, táncos, toporgós helyzetben vészelték át a hajtások közötti szüneteket. A szovjet katonák meg sem mozdultak, egy helyben álltak, minket figyeltek, s közben halvány, kaján mosoly látszott az arcukon. Valaki megkérdezte tőlük magyarul, a jobb megértés reménye céljából, kézzel-lábbal kiegészítve:

- Ti eskimók vagytok, hogy ez a -5 -10°C-fok meg sem kottyan? - a katonák csak tovább vigyorogtak. Valószínű, hogy a kérdést sem értették és azt palástolva mosolyra húzták a szájukat.

-Hol szereztétek azokat a jó csizmákat? - megemelt hangerővel kérdezte a következő vadász. Bízva abba, hogy akkor megérti a ruszki, de a válasz hasonló volt az előzőhöz.

- Mutasd meg a csizmáid! - a kérdés nyomatékául megfogta az egyik tiszt lábát, s mutogatva kérte, hogy húzza le, mutassa meg a belsejét.

- Dá! - válaszolt a katona, majd fél lábra állva lehúzta az egyik csizmáját.

A gumicsizma, hasonlóan a hazai vadászokéhoz, csak egy vékony, 2-3 mm vastag, vászonszövetes, sima gumiból, bélés nélkül készült. A katona lábán azonban egy mezei nyúl, puhára kikészített gereznája volt, a szőrös felével befelé rátekerve. Alatta még egy gyapjú zoknit viselt, amit egy réteg újságpapírral (Правда) csomagolt be.

- Hárásó! - mondta és mosolyogva mutatta, fagyálló lábbelijét.

- Da! Harasó! - válaszolt a bácsbokodi vadász, s elismerően biccentett a fejével.

- Nekem is jó volna egy gumicsizma - szóltam a Nagyapám felé.

- Majd kapsz, ha tudok szerezni - ígérte.

A téli vadászati szezon után, a következő év tavaszának végén, vagy talán a nyár elejének egyik napján, este, munka után Nagyapám - huncut mosollyal a bajusza alatt, nagy csomaggal a kezében - lépett be a konyhámba.

- Mit hoztál? - kérdeztem.

- Meglepetés - válaszolta.

- Nekem hoztad? - tettem fel a következő kérdést.

- Igen, neked hoztam, de csak akkor mutatom meg, akkor adom oda, ha nem hoztál rossz jegyet az iskolából - szigorította el tekintetét Nagyapám.

- Ma csak ötösöket hozott. A házi feladata is készen van - válaszolta Nagyanyám.

- Akkor bonts ki! - hangzott az örömteljes válasz.

Finomkodás nélkül letéptem a doboz barna csomagolópapír burkolatát, majd izgatottan a papírdoboz tetejét is felrántottam. Mikor megláttam benne a feketén fénylő gumicsizmákat, nagy levegőt vettem.

- Ez az enyém? - kérdeztem ugrándozva.

- Igen a tiéd! - válaszolták nagyszüleim.

- Köszönöm! - ujjongtam.

Lerúgtam lábaimról a szandálokat és azonnal beleugrottam a csizmákba. Feldobott érzés volt a csizmák új gumi illata. Kényelmes, egy kicsit lötyögős volt ugyan, de a lábamhoz illett a mérete. Körbeugráltam velük a konyhát. Határtalan volt az örömöm, hogy ez után már bele tudok taposni a víztócsákba, a sárba, a dagonyába, s mégis szárazak maradnak a zoknik, meg a lábaim.

Egész nyáron, az esős napokon a csizmákban jártam. Végigtapostam a közeli utcák összes tócsáját. Még az utak melletti vizes árkokba is belementem. Teszteltem, „nyúztam” a gumikat. Lábamon a csizmával, úgy mértem meg a tócsák mélységeit. Vigyázva arra, hogy ne folyjon bele a víz. Nyáron még az sem volt nagy baj, hiszen a kánikulában esett záporosó nem volt hideg. A csizmába zokni sem kellett, nem ázott el semmim. Kellemes érzés volt. Az óvatosság ellenére néha mégis megbuggyant. A megtelt csizmából kiöntöttem a vizet, s mehettem tovább. Majd megszárad a napon - mondtam magamban. Élveztem a barátaim elismerő, meg inkább az irigykedő tekintetét, hiszen a környékbeli gyerekek közül csak nekem volt gumicsizmám. Igaz - mint később kiderült - nem férfi, hanem női fazon volt. Azt az irigyeim szerencsére nem tudták. Azért büszke voltam rá. Előre örültem, hogy milyen jó lesz ősszel, meg télen, a vadászatokon. Nem kell majd az átázott, vizes bakancsokban, a beszívárgott víztől csicsogó zoknikban egész nap állni, járni, s fájni. Milyen jó lesz, ha száraz lábbal veszem majd a vizes, sáros akadályokat, mint a katonák.

Eljött az őszi-téli vadászatok ideje. Már az első alkalommal, mikor még kellemes, langyos időjárás volt, már a csizmát húztam fel a vadászathoz. A felnőttek között büszkén feszítettem benne. Úgy jártam közöttük, mint egy gólya, hogy minél feltűnőbb legyen, minél többen észrevegyék. Nem is maradt el a hatása. Többségük - irigységet színelve - dicsérte a csizmáimat. Az első hajtás egy jó nagyméretű, fél csizmaszárig süllyedő, friss, őszi szántáson volt. Bátran nekivágtam a terepnek. Az elején könnyedén lépkedtem. Még a nagyobb rögök játékos szétrúgására is volt energiám. Nagyon jól szuperált a gumicsizma. Kis távolság megtétele után Nagyapám meglótt egy nyulat. Karikára esett, de kis idő múlva szédelegve ugyan, de felállt és tovább gyalogolt. Futva kellett érte mennem, míg végre elkaptam. Kicsit lihegve, a hátamon csorgó izzadsággal ismét beálltam a helyemre. Mehetett tovább a hajtás. Szántásban - nyúl terhe alatt - csizmáim még jobban lesüllyedtek, de bírtam a tempót.

A második kör közben - olyan 3-4 km megtétele után - a sarkaimnál furcsa, szokatlan érzést közvetítettek idegsejtjeim. Nem fáj, de egyre kellemetlenebb volt. Egy alkalmas időben megálltam, lehúztam ez

egyik csizmát azzal, hogy megnézzem mi is történt a lábammal. Megrémisztett a látvány. Csusom víz volt az izzadságtól a zoknim, a sarkán meg egy nagy lyuk kerekedett, alatta pedig egy nagy, kifakadt vízhólyag piroslott. Addig nem éreztem nagy fájdalmat, de mikor megláttam, egyből fájni kezdett. Visszahúztam a csizmát és minden lépésnél felsziszszelve, mindkét lábamra lesántulva, szinte merev lábszárakkal mentem tovább. A fájdalomtól már a fejemről is csorgott az izzadság.

A hajtás befejezésekor megmutattam Nagyapámnak a lábaimat. Ő nem tehetett mást, mint fejcsóválva sajnálkozott. Felütetett a vadászatot kiszolgáló lovas kocsira. Nekem az a vadászat azzal véget is ért. Csizmákat levettem, s csak a vizes zoknikban, a lábaimat lógatva ültem a kocsis mellett a bakon. Sajgott, égő fájdalommal kínoztak a sebeim. Más választásom nem volt, összeszorított fogakkal egész estig, hazáig túrtam sorsomat. A következő vadászatra – bocsánatot kérve csizmáimtól – a bakancsokat húztam fel lábaimra.

Néhány vadászat után – egy nyirkos, esős napon – ismét elővettem a csizmáimat. A zoknikra – a Mama javaslatára – még egy vékony kapcarongyot tekertem, hogy a lábaim, menet közben a csizmán belül ne mozogjanak. Jó ötlet volt. Azt a napot minden nagyobb kellemetlenség nélkül átvészelttem. Nem kerülgettem a tócsákat. Mindenén átgázolva haladtam a kijelölt úton. Ha nem volt az utamban dagonya, akkor még kerülőt is tettem, hogy beletaposhassak. A hajtásban felbukkant egy róka. Kettőnk között, a hajtásortól kifelé Nagyapám karikára lőtte. Nagyot bukfencezett, elterült, majd kis idő múlva felállt és újból elindult, utolsó erejéből is menekülni próbált. Kapott egy újabb lövést, amitől elfeküdt. Szaladtam utána, hogy minél előbb megfogjam. Mikor utolértem, oldalára fekve, mozdulatlanul láttam. A feje mellé lépve megálltam és visszafordulva intettem, jeleztem, hogy megvan. Igen ám, de ahogy én visszafordultam, levettem tekintetem a ravaszdiról, felemelte fejét és fogaival elkapta, megharapta az egyik csizmámat. Az volt a szerencsém, hogy a csizma szára elég bő, illetve laza volt, így a lábamat nem érték el fogai, csak a csizmán maradtak meg nyomai. Kilyukasztotta a csizmám szárát, majd felpattant és elszaladt. Közben a hajtás nem állt meg, lassan tovább haladtak, olyan távolságra kerültek, hogy már nem tudta senki terítékre hozni. Elvitte az irháját. Egy időre megmenekült, de valószínű, hogy nem érte meg a másnapi hajnalt. Azért még életében utoljára megbosszulta halálos sebzését, megharapta, kilyukasztotta a szeretett csizmámat.

A következő vadászat már december elejére, talán Mikulást követő hétvégére esett. Előtte lévő napokban havazott. Nagyon hideg idő követte. Itt volt az alkalom, hogy csizmáimat a havas, hideg határban is „bevessem”. Nagyanyám nem javasolta, de mégis úgy döntöttem, hogy a csizmában megyek. Gyapjú zoknikat, meg egy kicsit vastagabb, flanel kapcarongyokat kaptam. Mama javaslatára jó erősen, feszesen feltekertem lábaimra a rongyokat. Alig bírtam felhúzni rá a csizmákat. Mint közben kiderült nem csak a zoknik, meg a rongyok vastagsága volt a baj, hanem közben a lábaim is megnőttek.



- Nem lesz ez jó – aggodalmaskodott Mama.
- A bakancsokat húzd fel – javasolta.
- Jó lesz ez. A múltkor is jó volt, akkor most is megfelel majd – kacskodtam.

Kicsit feszes volt lábaimon a cucc, de elhatároztam, hogy a csizmában megyek, akkor nem beszélhet le arról még a Mama sem. Úgy is történt.

A vadászokkal együtt a házunktól gyalog mentünk a határba. Ropogott lábaink alatt a hó. A falu széléig nem fáztak a lábaim. Feltehetően még a szoba melege kitartott azon a szűk egy km-en. Ahogy távolodott a szélső házsor, egyre jobban éreztem a hideget. Kezdetben csak a lábam újai, később az egész lábfejem fázott. Nem szóltam, abban bíztam, hogy később a nehezebb terepen történő járás közben majd felmelegszenek lábaim, s nem fognak fájni. Az első hajtást végig ugrálva, bokázva tettem meg. Annak ellenére egyre jobban gyötört a hideg. A második hajtás végén már panaszkodtam lábaimra. Nagyapámmal arra gondoltunk, hogy a kapcák elcsúsztak, meg kell igazítani. Nem tudtam egyedül megoldani a helyzetet. Nagyapám lehúzta lábáról az egyik csizmát. A kapca után lehúzta a zoknit is, azzal a szándékkal, hogy megdörzsöli, a vérkeringést serkentve felmelegíti lábamat. A lábfejem azonban már sötét színű foltok voltak. Kapca nélkül – csak zoknival – húzta vissza lábamra a csizmát. Azonnal szaladj a szánkóhoz. – Hangzott az utasítás. A lovas szánkón lehúzta lábaimról a csizmákat, több rétegben betakarta lópokróccal, s kérte a kocsist, hogy azonnal vigyen haza. A szovjet katonák sajnálkozva csóválták fejüket. Mint otthon kiderült, mindkét lábfejem fagyási sebek keletkeztek. Ápolásra szorultam. Csizmáim a sarokba kerültek.

Ui: A fagyás forradásai 65 év elteltével ma is látszanak lábaimon, a gyerekkori, első gumicsizmám emléket idézik.

Kecskemét, 2023. november 30.

Dudás Mihály

2024. ÉVI VADÁSZJEGY ÉRVÉNYESÍTÉS RENDJE BÁCS-KISKUN VÁRMEGYÉBEN

TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

A 2024/2025. vadászati évre a vadászjegyek érvényesítése 2024. január 2-től lehetséges két módon:

1. online módon
2. személyes megjelenéssel a kamara irodájában

A VADÁSZJEGY ÁRA AZ ELŐZŐ ÉVHEZ KÉPEST NEM VÁLTOZOTT:

Vadászjegy 25.000 Ft

Kamarai tagdíj maradt 4.000 Ft

Kötelező felelősség és balesetbiztosítás díja egységesen 3.000 Ft/fő. A 70 év feletti (vagy a tárgyévben 70. életévét betöltő) vadásztársaknak kamarai tagdíjat nem kell fizetniük, így:

- 70 év alatti vadásztársak vadászjegy ára 25.000 Ft, kamarai tagdíj 4.000 Ft, kötelező felelősség és balesetbiztosítás díja 3.000 Ft, összesen 32.000 Ft
- 70 év feletti vadásztársak vadászjegy ára 25.000 Ft, kötelező felelősség és balesetbiztosítás díja 3.000 Ft, összesen 28.000 Ft

A biztosító számára aláírandó biztosítási nyilatkozat (biztosítási GDPR nyilatkozat) szövege módosult, az honlapunkról letölthető.

A vadászatra jogosultakat a csoportos vadászjegy érvényesítéséről körlevélben értesíteni fogjuk.

VADÁSZJEGY ÉRVÉNYESÍTÉS RÉSZLETEI:

Az előző évektől eltérően az évkönyv nyomdai gyártási formája megszűnik – csak limitált darabszámban lesz elérhető. Az Országos Magyar Vadászkamara honlapjáról letölthető lesz. A vadászati idényeket tartalmazó kártyanaptár külön nyomtatása ugyancsak megszűnik várhatóan a Nimród Vadászújság fogja az tartalmazni.

A VADÁSZJEGY ONLINE ÉRVÉNYESÍTÉSE SORÁN:

- a <https://ugyfelszolgalat.omvk.hu/> weboldal használata (az www.omvk.hu Ügyintézés menüpont/Online ügyintézés fül nyújt segítséget) A vadászjegyet tehát személyesen és online formában is lehet érvényesíteni, átutalással nem lehetséges.

A vadászjegy Területi Szervezetünkönél való személyes érvényesítése során szükséges dokumentumok:

- Jelenleg érvényes vadászjegy (ajánlott: fegyvertartási engedély), GDPR nyilatkozatot kell hoznia, vagy a helyszínen kitölteni.
- Fizetés készpénzben, vagy bankkártyával lehetséges.
- Ha még nem rendelkezik plasztik kártya formátumú vadászjeggyel feltétlenül személyesen kell bejönnie.

ÜGYFÉLFOGADÁS:

hétfőtől – csütörtökig 8,30 – 15,30-ig
pénteken 8,30 – 12,00-ig

A vadászjegyet továbbra is minden vadászati évre érvényesíteni kell a jövőben is. Tehát a vadászjegy érvényessége a 2024/25-as vadászati évre szól (2024. március 1-től 2025. február utolsó napjáig). Ennek értelmében továbbra is minden évben kell majd vadászjegyet váltani. Országos Magyar Vadászkamara vadászjegy érvényesítéssel kapcsolatos közleményét az alábbi linken lehet elérni:

<https://omvk.hu/oldal/vadaszjegy>

Vadászjegy ellenőrzési rendszere:

Telefonra letöltött mobilapplikációval, vagy a vadászkamara weboldalon az alábbi linken történhet:

<https://ugyfelszolgalat.omvk.hu/>

Megértésüket köszönjük!

Tisztelettel:

Miklós Károly
titkár

TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

Kérjük, hogy segítsék adójuk 1%-val a Bács-Kiskun Vármegye Vadászati Kultúrájáért és Vadgazdálkodásáért Alapítványt, melynek adószáma:

18023257-1-03



TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

Értesítjük Önöket, hogy 2023. december 18-tól 2024. január 2-ig zárva tartunk.

Az Országos Magyar Vadászkamara
Bács-Kiskun Vármegyei Területi Szervezetének lapja

KAMARAI HÍRLEVÉL

XXI. ÉVFOLYAM/2. SZÁM – 2023. DECEMBER

Felelős szerkesztő-kiadó: Koczka Zoltán
Kiadja az Országos Magyar Vadászkamara
Bács-Kiskun Vármegyei Területi Szervezete
Címlapfotó: Koczka Zoltán
Szerkesztőség címe: 6000 Kecskemét, Rákóczi utca 9. I. em. 5.
Megjelent 200 példányban.
Nyomdai előkészítés és nyomtatás: Pixelgraf Kft., Kecskemét